Név, osztaly: Erdemjegy:

Tengelyes tikrozeés

Tudasproba 6. 0sztaly

1. Rajzold be az alakzatok szimmetriatengelyeit, ha van!

frd alajuk a neviiket!

2. Szerkessz egyenl6szara haromszoget, amelynek az alapja 50 mm, az

alaphoz tartozo magassaga ennek fele! Hatarozd meg a teriiletét!

3. Tiikrozd az aldbbi haromszoget az egyik szardnak egyenesére!
Milyen alakzatot kaptal? .

A sziikséges mérések elvégzése utan, hatdrozd meg a keriiletét!
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4. ird be a halmazabraba a négyszogek sorszamat!

A = {Rombusz} B = {Trapéz}
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Négyszogek

5. Hatarozd meg a hianyz6 szogeket a megadott alakzat esetén!
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6. Tiikrozd az alakzatokat az adott egyenesre!
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